

ERRATA AO EDITAL 008/2022

O Hospital Geral de Câncer do Estado do Maranhão Dr. Tarquínio Lopes Filho – ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE ENTIDADES E ASSISTÊNCIA SOCIAL – ABEAS, o DIRETOR GERAL, no uso de suas atribuições legais, torna pública Errata a ao Edital do Processo Seletivo para Contratação de Colaboradores nº 008/2022, conforme as seguintes disposições:

Onde se lê:

ANEXO I – QUADRO DE VAGAS
RELAÇÃO DE CARGOS E CARHA HORÁRIA

CARGOS	JORNADA SEMANAL
COORDENADOR DE RECURSOS HUMANOS	30 HORAS
SUPERVISOR DE OUVIDORIA	30 HORAS
COORDENADOR DE ENFERMAGEM AUDITORIA	30 HORAS

Leia- se:

ANEXO I – QUADRO DE VAGAS
RELAÇÃO DE CARGOS E CARHA HORÁRIA

CARGOS	JORNADA SEMANAL
COORDENADOR DE RECURSOS HUMANOS	40 HORAS
SUPERVISOR DE OUVIDORIA	40 HORAS
COORDENADOR DE ENFERMAGEM AUDITORIA	40 HORAS

Associação Brasileira de Entidades de Assistência Social - ABEAS

SERGIO CATARDO

DIRETOR GERAL DO HOSPITAL DE CÂNCER DO MARANHÃO DR.

TARQUÍNIO LOPES

Associação Brasileira de Entidades de Assistência Social – ABEAS

JOÃO NETO DA SILVA AGUIAR

DIRETOR CONTABIL FINANCEIRO - ABEAS

São Luís, MA, 06 de maio de 2022.

